

# 社宅保全衝突 因「菜鳥」值班打瞌睡玩手遊

TVBS 新聞網 TVBS 吳淑萍, 廖凡漪 江俊彥 2023 年 10 月 5 日

網路上流傳一段影片，台中一處社會住宅，兩名保全在櫃檯推擠，指控職場霸凌，老鳥欺負菜鳥。保全公司說明，是一名9月中才到職的保全，值班中打瞌睡，玩手遊屢勸不改，當時被同事糾正起衝突，當事人提了離職，事後反悔，要求公司開出「非自願離職證明」，公司不肯，他把翻拍監視器影片PO網報復。



圖／TVBS

櫃台內兩名保全員起爭執，黑色上衣的是比較資深的羅姓保全員，他氣憤的在櫃檯槌了一拳。

紅色線條的是賴姓保全，9月中才到職，兩人起了衝突，發生推擠，從櫃檯內推到櫃台外，又推回櫃檯內，最後推入後方辦公室，消失在鏡頭前。

現場人員：「來你自己拍。」

賴姓保全報案，調閱監視器時，也拍下了這段衝突過程，事後PO上網。事情發在9月25日凌晨3點多，台中市太平區的社會住宅。保全公司調出事發前畫面佐證，監視器看到賴姓保全值班的時候，趴在櫃台內睡覺，這是引爆衝突的關鍵。羅姓保全去年五月到職，比他早一年多，看到新同事值班打瞌睡太生氣，雙方因此起衝突。

保全公司副課長周先生：「上班期間不斷睡覺玩手遊，公司已告誡他多次並無改善，賴姓保全9月26日自行於公司傳LINE提出離職告知，又反悔要公司開立非自願離職書。」

保全公司表示，賴姓保全在事情發生後自提離職，後來反悔要公司另開「非自願離職證明書」，指稱是因為職場霸凌。公司不同意，他將翻拍影片上傳網路報復。賴姓保全9月30日離職，羅姓保全動手也不對，這部分依照公司內規懲處。